

◇英超

主场逆袭
赛季双杀

福登▲与哈兰德▶庆祝进球

北京时间3月5日,英超足球联赛结束了第27轮的较量,在备受瞩目的“曼市德比”中,“蓝月亮”曼城在先失一球的情况下上演大逆转,主场3比1击败“红魔”曼联,实现赛季双杀对手的同时,继续紧追英超积分榜“领头羊”利物浦。

曼联首回合主场0比3完败给曼城,此役在曼城的主场取得梦幻开局。第8分钟,门将奥纳纳大脚长传发动进攻,布鲁诺·费尔南德斯接球后传给拉什福德,后者在禁区外大力轰门,皮球击中横梁下沿弹入网窝,曼联1比0领先。这是拉什福德在英超联赛中第5次攻破曼城的大门,曼联队史仅次于进8球的鲁尼和进7球的坎通纳。

落后的曼城大举进攻,但在曼联的顽强防守下,上半场未能攻破奥纳纳的十指关。

易边再战,福登在第56分钟站了出来,他禁区外带球内切远距兜射,皮球直挂死角,曼城将比分扳

成1比1平。第80分钟,福登梅开二度,他接阿尔瓦雷斯的横传,突入禁区低射破门,2比1将比分反超。补时阶段,挪威“锋霸”哈兰德的进球,帮助曼城比分锁定在3比1。

全场比赛,曼城控球率达到74%,27次射门,曼联仅有3次射门。值得一提的是,曼联上一次在英超半场领先被逆转还要追溯到2014年9月——当时他们在客场3比5不敌莱切斯特城。此外,曼联也是第一次在先进球的情况下输掉了“曼市德比”。

“我们对输球感到失望,但我认为球队整体表现不错,我们1比0领先比赛,在被扳平比分前,比赛属于我们。”赛后,曼联主帅滕哈赫表示,“我们的防守非常出色,有两个决定性瞬间,一是我们差点扩大比分,二是我们的首粒丢球。我们有机会至少保住1分,但我们面对的是目前世界上最好的球队,他们的表现很稳定,我们必须接受输球的结果。”

曼城主帅瓜迪奥拉则把最高的褒

「蓝月」当空
「红魔」显形

奖送给了逆转功臣福登。“福登是一名才华横溢的球员,他可以踢中场、右边路和左边路,可以制造机会或者完成进球,我还能说什么呢?目前而言,他就是英超最好的球员。”瓜迪奥拉说,“我们开局非常好,只是在第8分钟对方门将长传时,我们的阵型出了问题。虽然我们一度落后,但并没有陷入困境。我们的防守和进攻都非常有序。”

此役过后,曼城1分之差紧紧咬住英超积分榜榜首的“红军”利物浦(凭借努涅斯补时阶段的进球,利物浦本轮客场1比0击败诺丁汉森林),这意味着下一轮曼城与利物浦在安菲尔德的对决,将成为决定本赛季英超冠军的关键战役。

瓜迪奥拉表示:“我们现在的积分高于上赛季同期,区别在于我不知道利物浦比去年同期多拿了多少分。当对手有此表现,我还能说什么,唯有祝贺。为了冠军,我们会继续一场一场的努力。”(东番)

◇意甲

国米取九连胜
扩大领跑优势

北京时间3月5日,在意大利足球甲级联赛第27轮的比赛中,国际米兰主场2比1战胜热那亚,取得联赛九连胜,以15分优势领跑意甲积分榜。

积分榜第二名尤文图斯本轮客场1比2输给那不勒斯,这给了国米扩大领先优势的好机会。

比赛第25分钟,客队热那亚制造了一次极具威胁的射门机会,雷特吉头球攻门被国米门将索默神勇扑出,随后古德蒙德松近距离补射打偏。逃过一劫的“蓝黑军团”几分钟后拔得头筹,阿斯拉尼接桑切斯的灵巧助攻劲射破门,打入个人国米生涯处子球。第38分钟,主队扩大领先优势,巴拉禁区倒地地点,桑切斯主罚命中。这是智利人从马赛回归国米后,在意甲联赛的首粒进球。

易边再战,热那亚在第54分钟扳回一球。面对一次客队进攻,国米后卫德弗赖将球解围出禁区,热那亚球员巴斯克斯加速迎球而上,凌空远射入网。最终“蓝黑军团”2比1守住优势,各项赛事取得十二连胜。

延续2024年的全胜战绩的国际米兰,目前在意甲积72分,已经追平上赛季的总积分。上赛季国米获得意甲第三名。(金宝)



袁悦(左)与王曦雨在颁奖仪式上

赢得“金花德比”
袁悦“巡回首冠”

北京时间3月4日,女子网球协会(WTA)美国奥斯汀站女单决赛上演中国“金花德比”,8号种子袁悦以6比4、7比6击败6号种子王曦雨,夺得职业生涯第一个巡回赛级别冠军。

“我觉得挺不可思议的,我非常享受现在这个时刻,希望未来可以做得更好一些。”袁悦赛后说。

谈到斩获冠军对信心的提升,袁悦表示:“现在不仅是能赢下这个比赛,而且是有持续高水平的发挥,夺冠让我觉得自己可以做到这一点。我希望下一次遇到困难时,可以像这次一样勇敢,相信自己一定可以做到。”

赛后,王曦雨第一时间恭喜好友夺冠。“她这站打得非常棒,希望我们一起努力。我和袁悦是朋友,我们从小就认识。很高兴看到两个中国球员在决赛里相遇,而且是在国外,我觉得这对于中国网球来说是非常好的一个进步。我也尽自己最大的努力去拼到最后,从各个方面来说都是蛮积极的。”王曦雨说。(东番)



查尔顿(左)在比赛中

女子六十米栏
世界纪录作古

线,而且以7秒65的成绩将自己3周前创造的世界纪录又提高了0.02秒。

法国姑娘桑巴·梅拉以7秒74夺银,波兰人斯克日绍夫斯卡以7秒79摘铜。中国选手吴艳妮在女子60米栏预赛中,虽然跑出8秒12的个人最好成绩,但还是与半决赛擦肩。

吴艳妮表示,这是她第一次参加这种顶级赛事,就是想来学习的。起跑一直都不是她的强项,而她也正在改起跑技术,未来还需要进一步打磨。

另外,在男子撑杆跳高比赛中,瑞典名将杜普兰蒂斯顺利实现卫冕。说顺利,但多少有点小波折。当横杆高度从5米50开始,24岁的杜普兰蒂斯选择休一轮、跳一轮。5米65的高度他一次过关,但5米85试了三次。在他之前,美国选手肯德里克斯和希腊人卡

拉利斯这个高度都是一跃成功。

不过自此之后,除了升高的横杆,杜普兰蒂斯不再有对手。虽然两届世锦赛冠军肯德里克斯跳过了5米90,但杜普兰蒂斯接连跳过5米95和6米05,又一次让各路好手望而兴叹。尽管最终未能刷新由自己保持的6米23的世界纪录,但自2021年奥运夺冠以来,他还不曾让任何世界大赛的金牌旁落。

在男子跳远决赛中,来自希腊的奥运会、世锦赛双料冠军滕托格洛和刚满19岁的意大利小将福尔拉尼都是第一跳就跳出8米22的成绩,最终滕托格洛凭借第二好成绩占优第二次夺得室内世锦赛冠军。2022年世锦赛冠军、中国选手王嘉男只跳出7米74,位列第九。

下一届室内田径世锦赛将于2025年在中国南京举行。在会旗交接仪式上,世界田联主席塞巴斯蒂安·科将世界田联旗帜交给王嘉男。(东番)